

News



Shopping Car Evo

Chiuso



- Doppi pannelli grafici
- Immagini intercambiabili
- Area dedicata alla promozione
- 20 differenti prodotti
- Personalizzazione
- Pannello superiore con nome del lavaggio

Aperto



**Shopping Car Evo,
più immagine, più profitto!
Cosa stai aspettando?
Aumenta il tuo profitto!**



Distribuzione prodotti

<u>200 ml - spray</u>	<u>200 ml - spray</u>	<u>200 ml - spray</u>	<u>2 Salviette Clean & Shine</u>
<u>Elisir / Bio Elisir</u>	<u>Elisir / Bio Elisir</u>	<u>Elisir / Bio Elisir</u>	<u>Elisir / Bio Elisir</u>
<u>Elisir / Bio Elisir</u>	<u>Elisir / Bio Elisir</u>	<u>Elisir / Bio Elisir</u>	<u>Elisir / Bio Elisir</u>
<u>Pelle Martina</u>	<u>Shopping car 125 ml</u>	<u>Shopping car 125 ml</u>	<u>Shopping car 125 ml</u>
<u>Shopping car 125 ml</u>	Lucky Star	Lucky Star	Lucky Star



CARATTERISTICHE

- Piani: n. 5/6
- Selezioni: n. 36 (max.)
- Sistema refrigerante: gas Freone R134 A ecologico e timer programmabile per lo sbrinamento automatico
- Sistema di pagamento: Parallelo 12 o 24 V, Seriale con protocollo Executive, Master e Slave, Seriale con protocollo BDV, Seriale con protocollo MDB, Master o Slave
- Vendita a Menu
- Sensore caduta prodotti (optional)
- Stampante (optional)
- Rilevazione dati: flash serial o formato EVA/DTS
- Verniciatura a polveri epossidiche
- Vetrina con vetro camera a norme antinfortunistiche
- Cassone coibentato

DATI TECNICI

Altezza: mm 1630/1700, Larghezza: mm 610, Profondità: mm 780, Peso: Kg. 172
 Alimentazione: 220V – 50Hz, max. potenza assorbita: 300 VA
 Il distributore non può essere esposto al sole o alle intemperie.
 Il Costruttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche del prodotto presentato nel depliant.



MAIN FEATURES:

- Planes: n. 5/6
- Choices: n. 36 (max.)
- Cooling system: ecological, R134A Freon Gas with programmable timer for automatic defrosting
- Payment system: Parallel 12 or 24 V, Serial Executive, Master and Slave, Serial BDV, Serial MDB, Master or Slave
- Sale: Discount on Menu
- Sensor for falling down products (optional)
- Printer (optional)
- Datas indicator: flash serial or in EVA/DTS form
- Varnishing: with epoxy powders
- Display window made of double glazed safety glass
- Cabinet insulated

TECHNICAL FEATURES:

Height: mm 1630/1700, Width: mm 610, Depth: mm 780, Weight: Kg. 172, Power supply: 220V – 50 Hz, max. power load: 300W
 The machine can't be exposed to direct sunlight and have to be protected from the weather.
 The Manufacturer reserves the right to modify the appliances presented in this publication without any notice.



TECHNISCHE CHARAKTERISTIK:

- Platten: n. 5/6
- Wahlen: n. 36 (max.)
- Umweltfreundliches Kühlsystem: Gas Freon R134A und programmierbare Zeitschaltuhr für die automatische Abtaug Entfrostdung Zahlungssystem: Parallel 12 oder 24 V, Reihenweise: Executive, Master und Slave, Reihenweise: BDV, Reihenweise: MDB, Master oder Slave
- Verkauf: Skonto über der Menu
- Sensor fuer Produkten Fall (optional)
- Presse (optional)
- Daten Zeiger: flash serial oder in EVA/DTS
- Lackierung mit Epoxidpulvern
- Glasschrank aus Sekuritglas gemäß der Unfallschutzmaßnahmen
- Wärmeschutzgehäuse

TECHNISCHE DATEN:

Höhe: mm 1630/1700, Breite: mm 610, Tiefe: mm 780, Gewicht: Kg. 172, Speisespannung: 220V – 50 Hz, Max. Stromentnahme: 300 W
 Der Automat soll in einem gekühlte Raum gestellt und nicht in der Sonne oder dem Unwetter aus-gesetzt werden.
 Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die in dieser Broschüre vorgelegten Geräte ohne Voranzeige zuändern.



CARACTÉRISTIQUES:

- Niveaux: n. 5/6
- Sélection: n. 36 (max.)
- Système de réfrigération: Gaz Freone R134A écologique et timer programmable pour le dégivrage automatique
- Système de payment: Parallèle 12 ou 24 V, Série Executive, Master et Slave, Série BDV, Série MDB, Master ou Slave
- Vente: Menu avec réduction
- Sensor chute de produits (optional)
- Presse (optional)
- Relevation éléments: flash serial ou EVA/DTS format
- Peinture: par poudre époxy
- Vitrine avec double vitrage répondant aux normes de sécurité
- Caisson isolé

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Hauteur: mm 1630/1700, Largeur: mm 610, Profondeur: mm 780, Poids: Kg 172, Alimentation: 220V – 50 Hz, Consommation max.: 300 W
 Le distributeur ne doit pas être exposé ni au soleil ni aux intempéries.
 Le fabricant se réserve le droit de modifier san préavis les caractéristiques des appareils présentés dans cette publication.



CARACTERISTICAS

- Planos: n. 5/6
- Selecciones: n. 36 (max.)
- Sistema rrefrigerante: gas Fréon R134A ecológico y temporizador programmable para la descongelación automática
- Sistema de pago: Paralelo 12 o 24 V, Serial Executive, Master e Slave, Serial BDV, Serial MDB, Master o Slave
- Venta: descuento sobre el Menu
- Sensor caída producto (optional)
- Impresora (optional)
- Relevacion datos: flash serial o formato EVA/DTS
- Barnizado: con polvos epoxidicos
- Expositor en cristal con camara de aire anti-vaho, realizado según normas para la protección contra accidentes
- Cajon aislado

DATOS TECNICOS:

Altura: mm 1630/1700, Anchura: mm 610, Profundidad: mm 780, Peso: Kg 172, Tensión de alimentación: 220V – 50 Hz, Consumo maximo: 300 VA
 El distribuidor debe ir ubicado en un ambiente ventilado, nunca expuesto al sol o al intemperie. El constructor se reserva el derecho de modificar sin previo aviso, las características de los aparatos presentados en esta publicación.